
Prezzi in CHF e IVA inclusa / Alle Preise in CHF und inkl. MwSt. 

 

  

  VINI APERTI / OFFENE WEINE 
 

         1 dl 2 dl 3 dl 5 dl 
LAMBRUSCO AMABILE ( DOLCE )  (Rot)  4.20 8.40 12.60 21.00 

 

 
 
 

  7,5 dl Flaschenweine im Offenausschank 

 
  VINI BIANCHI / WEISSWEINE 
 
Herkunft            1 dl  7,5 dl 
VENETO PINOT GRIGIO  RIVA d´ORO  IGT    6.00  44.00  
 

TOSCANA VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG   5.50  39.00  
 
PIEMONTE  LANGHE  ARNEIS  DOC R.SAROTTO             5.90  43.00 
 
 

ROSATO / ROSÉ 
 
 

PUGLIA PRIMITIVO SALENTO IGT  BARONCELLI   5.90  43.00 
 
SICILIA LUMERA DOC DONNAFUGATA    6.00  42.00 
 

  VINI ROSSI / ROTWEINE 
 
PIEMONTE BARBERA PIEMONTE APPASSIMENTO   6.60  46.00 
 

PUGLIA SALICE   SALENTINO  DOC QUATTRO VENTI  6.20  44.00 
 

PUGLIA PRIMITIVO DI PUGLIA IGT  ANGELA   6.20  44.00 
 

VENETO RIPASSO VALPOLICELLA DOC  CORTEFORTE  7.00  49.00 
 

SARDEGNA CANNONAU DI SARDEGNA DOC ETERNO INFINITO 6.60  46.00 
 

PUGLIA  NEGRO AMARO SALENTO  4/20 ALIBRIANZA  6.60  46.00 
 

SPUMANTI / SCHAUMWEINE 
 
VENETO PROSECCO TREVISIO DOC “VAL D’OCA”    8.10  54.00 
 

PIEMONTE MOSCATO SPUMANTE      7.90  52.00 
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Weissweine aus Italien 

Piemonte 
 
Langhe Arneis DOC Roberto Sarotto      75 cl   43.00 
Die oft auch liebevoll "Barolo Bianco" genannte weisse Rebsorte 
stammt aus den Roero-Bergen bei Alba in der italienischen Region 
Piemont. Sie wird hauptsächlich auf sandigen Böden in der Umgebung 
des Städtchens Canale angebaut. Der Wein ist zartfruchtig, mit feinen 
Aromen nach frischen Früchten und einem leichten Bittermandelton. 
Arneis sollte jung getrunken werden. Der Arneis hat einen herrlich 
frischen, aber dennoch kräftigen Geschmack. 
 

Veneto 
Pinot Grigio DOC Riva d’Oro        75 cl  44.00 

Strohgelbe Farbe mit leichtem Bernsteinton. Fruchtig mit Düften nach 
Walnuss und getoastetem Brot. Angenehmer Apérowein mit frischer 
Säure. 
 

Toscana 
Vernaccia di S. Gimignano DOCG Sensi      75 cl  39.00 

Dieser Vernaccia aus der Toskana hat ein typisch anhaltendes leichtes 
Rosinen-Aroma in einem komplexen Bouquet, das mit der Lagerung an 
Raffinesse gewinnt. Ein junger, kräftiger Wein mit einer 
charakteristischen Note 

 
Roséweine aus Italien 

Puglia 
Primitivo alento rosato IGT ‘’Baroncelli’’     75 cl  43.00  
Ein frischer, leichter Lachsfarbener Rosé. Sein Bukett ist mittelkräftig, mit  
Noten von Aprikose und Pfirsich sowie Anklängen von Grapefruit und Melone  
Und einem Hauch von Mineralik. Im Antrunk ist er leicht süsslich und präsentiert 
Hier nochmal schön seine Beerenaromatik. 
.  

Sicilia 
Lumera DOC Donnafugata         75 cl  42.00 

Zartrosa leochtet dieser sicilianische Rosato. Das Bouquet ist ein 
Zusammenspiel von Blumen und Früchten . Im gaumen sehr 
ausgewogen und angemessen weich 
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Rotweine aus Italien 
 

 

Piemonte 
 
Barbera Piemonte Appassimento        75 cl  46.00 
Der Barbera wurde aus den besten, von Hand geernteten Barbera 
Trauben liebevoll hergestellt und in temperaturkontrollierten 
Edelstahltanks vergoren. Er reifte 12 Monate in Holzfässer. Er hat eine 
intensive rubinrote Farbe, die in ein tiefes Violett übergeht. Sein fruchtig, 
frisches Bouquet besitzt Nuancen von wilden Himbeeren und 
Erdbeeren. Am Gaumen zeigt er sich rund und mild, mit ausgedehnter 
Eleganz und genau der richtigen Menge an Säure. 
 
 
 

Barbera d’Asti DOC, Ca’ di Pian, La Spinetta     75 cl  58.00 
Zweifellos gehört La Spinetta zu den Top-Produzenten im Piemont. 
Dieser Wein wiederspiegelt den Charakter der Region. Frisches Bukett, 
dass an Kirschen, Himbeeren oder reife Pflaumen erinnert. Der kurze 
Barriqueausbau verleiht im gute Fülle und Vielschichtigkeit. Er wirkt bis 
zum letzten Schluck erfrischend und mundig. 
 
 
 

Barbaresco DOCG Gigi Rosso        75 cl  85.00 
Großartiger Qualitätswein, erzeugt aus 100% Nebbiolo, hat einen 
herrlichen Duft nach Kirsche, Vanille, Gewürzen und Leder. Sein 
Geschmack ist komplex und voll mit viel reifer roter Frucht, einem 
Anflug von Vanille und schönen, runden Tanninen. 
 
 
 

Bricco Manzoni, Langhe Rosso DOC, Rocche dei Manzoni  75 cl  75.00  
Dieser Wein wird aus Nebbiolo- und Barberatrauben produziert und 
wird im Barrique gereift. In der Nase herrliche Aromen von dunklen 
Beeren, Lakritze, Rosen und einem Hauch Vanille oder Kakao. Am 
Gaumen geschmeidig, kraftvoll und perfekter Harmonie. Langer und 
nachhaltiger Abgang. 
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Piemonte 
 
 
Barolo Arione DOCG Gigi Rosso        75 cl  76.00 
Die Einzellage Arione ist ein historischer Weinberg im Alleinbesitz von 
Gigi Rosso. Der Weinberg, ursprünglich drei Hektaren gross, wurde von 
Gigi Rosso in den 60er Jahren neu angelegt und 1995 um eine vierte 
Hektare vergrössert. Der trockene Boden ist kalk- und tonhaltig und lässt 
nur geringe Erträge zu. Dies und eine sorgfältige Auslese verleihen dem 
Barolo Arione seine intensive Frucht (nach gedörrten Zwetschgen) und 
eine Note von welken Kräutern und Mineral. Der Wein reift drei Jahre 
lang in Eichenholzfässern. Er hat ein delikates, intensives ätherisches 
Bouquet und viel Körper. Dabei ist er komplex und harmonisch. Er ist ein 
klassischer und feiner Barolo. 
 

Barbera d’Alba Superiore ,,Scassa DOCG Bruna Grimaldi    75 cl  48.00 
Tiefrote Farbe, in der Nase angenehme Aromen von dunklen Beeren, 
Äpfeln und Vanille. Am Gaumen ist der Barbera Scassa sehr 
vielschichtig mit angenehmen Tanninen und einem Lan-gen Abgang. 
 

Nebbiolo d’Alba ,, Bonurei ,, DOC Bruna Grimaldi    75 cl  52.00 
Rubinrote Farbe, in der Nase ein zartes Bouquet von Veilchen und 
dunklen Beeren. Im Gaumen trocken mit Tanninen und sanfter Abgang 
 

Barolo ,, Camilla ,, DOCG Bruna Grimaldi    75 cl  69.00 
Intensives Granatrot, in der Nase Noten von Veilchen, Pfeffer und 
Himbeeren. Am Gaumen -elegant und kraftvoll mit festen Tanninen und 
einem lang anhaltendem Finale. 
 

Barolo Pio Cesare DOCG Pio Cesare     75 cl  82.00  
Aufgehelltes Granatrot, in der Nase sehr komplex mit Noten von 
eingelegten Kirschen, Rosen, Nelken, Wacholder und Koreander. 
Am Gaumen ist der Barolo Pio Cesare dicht, mit viel reifem, 
schmelzigem Tannin, ausgewogen und elegant, finessenreich und reife 
Frucht Aromatik. Sehr langer Abgang. Ein klassischer Barolo mit 
gutem Reifepotential und idealer Essensbegleiter. 
 

Babaresco Pio Cesare DOCG Pio Cesare     75 cl  84.00 
Gereiftes Granatrot. Reifes und intensives Bouquet mit deutlichen 
würzigen Aromen, Rosinen und Vanille, Schwarztee, Rosen, eine 
vielschichtige und komplexe Aromatik. Am Gaumen ist der Barbaresco 
Pio Cesare extraktreich und druckvoll, viel elegantes Tannin. 
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Veneto 
 
Ripasso della Valpolicella DOC „Corteforte“      75 cl  49.00 
Duftet himmlisch nach Cassis und Veilchen. Ein kräftiger, 
körperreicher; komplexer Wein, dessen Aromen sich sehr schön am 
Gaumen entfalten 
 
 

Amarone della Valpolicella DOC "Cent'anni"     75 cl  67.00 
Traubensorte: Corvina, Rondinella, Molinara 
"Die gesunden, ausgesuchten Trauben werden auf besonderen 
Gestellen nachgetrocknet. Erst im Dezember wird der Most angesetzt, 
der langsam zu fermentieren beginnt. Das kalte Klima favorisiert eine 
besondere Flora, die den Duft und den charakteristischen Geschmack 
des Weines bestimmt. So entwickelt sich zuerst ein süsser, perlender 
Recioto heran. Lässt man den Wein ganz natürlich weiter altern, reift 
ein sehr körperreicher, trockener Wein, der famose «Amarone»; ein 
Wein, der lange gelagert werden kann." 
 
 

Ripasso Valpolicella Classico Pegrandi DOC Alberto Vaona    75 cl  49.00 
Dunkles Rubinrot. In der Nase besticht er durch roten Früchten. Im 
Gaumen Kirsche, Muskat, mit einer guten Fülle und schön 
ausbalanciert. Feine Tannine und Struktur. Der Abgang ist 
langanhaltend.  
 
 

Valpolicella Superiore La Roara DOCG Cà dei Conti     75 cl  62.00 
Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. Intensives, warmes Bouquet 
mit Aromen von Erdbeeren, Kirschen und Dörrfrüchten dazu eine 
feine Note von Vanille und Kakao. Am Gaumen begeistert der La 
Roara mit einer grossartigen, weichen Struktur und enormen Fülle. 
Wiederum sehr fruchtig. Der Abgang ist sehr reichhaltig und enorm 
lang. 
 
 

Amarone Valpolicella Classico Pegrandi DOC Alberto Vaona   75 cl  69.00 
Volles und kräftiges Rot. Duft nach getrockneten Früchten und feinen 
Gewürznoten. Am Gaumen dicht und gaumenfüllend mit satten 
Gerbstoffen und breiten Schultern. Ausgeprägte Frucht- und Lakritze-
aromen mit grossem Körper. Braucht in den erdten Jahren Belüftung 
um seine Fülle und Vielfalt zu entwickeln. 
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Lanzio 
 
Ômina Romana Merlot Lazio IGP Ômina Romana    75 cl  49.00 
In der Nase sind fruchtige Aromen von Kirsche und Waldfrüchten 
umgeben von sanfter Vanille wahrnehmbar. M Gaumen fallen 
ausgewogene, reife Tannine und anganehme Holznoten auf, die den 
Aromen Fülle und Struktur schenken. Der Wein ist im Mund präsent, 
saftig und nicht zu breit. Im Abgang ist er Langanhaltend, dabei treten 
würzige Röst und Schokoladenaromen hervor. 
 
 

Toscana 
 
Bolgheri Rosso ‘’Inedito’’ Terre del Marchesato   75 cl  42.00 
Intensives Rot mit violetten Reflexen. In der Nase sehr frisch, mit Noten 
von roten Früchten und schwarzen Kirschen. Am Gaumen zeigt sich der 
Inedito aromatisch und rund, mit gut eingebundenen Tanninen, 
intensiver Frucht und angenehmem Körper. 

 
Rubino Rosso Costa Toscana IGT Bulichella    75 cl  44.00 
Dunkles Rubinrot. In der Nase klare Noten von Johannisbeeren und 
Brombeeren. Im Gaumen leicht Röstaromen die von einer leichten Süsse 
umwickelt sind. Im Abgang harmonisch und gut strukturiert.  
 

Il Nero di Casanova, Sangiovese T. d. Pisa DOC, La Spinetta  75 cl  52.00 
Nahe der Stadt Pisa befindet sich der Weiler «Casanova». Alle Trauben 
stammen aus den eigenen Rebbergen, die wie ein riesiges Amphitheater 
wirken und von perfekten Klimabedingungen profitieren. Im Barrique 
ausgebaut, dominieren in der Nase Dörrfruchtaromen, etwas 
 

Il Tarabusco Cabarnet Sauvignon IGT Terre del Marchesato  75 cl  59.00 
Hier findet sich das richtige Verhältnis zwischen einer kräftigen Struktur, 
ausgewogenen Tanninen, intensiven Aromen und Leichtigkeit des 
sorgfältig ausgewählten und kontrollierten Holzes. So ist der Tarabusco 
Ausdruck und Akzentuierung des Stils dieses weltweit bekannten 
Terroirs.  
 

Marchesale Bolgheri Superiore DOC Terre del Marchesato  75 cl  79.00 
Sattes, dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Sehr offene und 
einprägsame Nase, satt nach Brombeeren, dunklen Kirschen und Pfeffer. 
Am Gaumen ist der Marchesale sehr präsent, zeigt dichtmaschiges 
Tannin, feiner Schmelz, schöne Eleganz. 
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Toscana 
 
 
 
Poggio Valente Toscana IGT Fattoria Le Pupille    75 cl  62.00 
Intensives Rubinrot. Die Nase wird von einem Hauch von lila und roten 
Beeren und Sauer-Kirschen geleitet und Noten von Lakritz, Tabak und 
Muskatnuss folgen darauf, im Gaumen rund um weich, aber mit viel 
Substanz und einem ausgiebigen fruchtigen Abgang. 
 
 
 
 

Fonterutoli Chianti Classico DOCG Castello di Fonterutoli   75 cl  52.00 
Sattes leuchtendes Rubin, feine duftige Nase, mit Noten nach reifen 
Brombeeren und dunkler Kirsche. Herzhaft im Ansatz und Verlauf, zeigt 
er srtaffes Tannin, welches jedocheinen weichen Kern hat. Dieser 
Chianti entwickelt sich schön, sehr klar und präzise mit langem Nachhall. 
 
 
 
 

Brunello  di Montalcino Fanti DOCG Tenuta Fanti    75 cl  79.00 
Glänzendes Rubinrot. In der Nase elegant, Aromen nach Pflaumen und 
Weichselkirschenkompot, feine Röstaromen. Im Gaumen kräftige 
präsente Tannine. Im Abgang lang, elegant und präzise.  
 
 
 
 

Abruzzo 
 
 
 
Divus Montepulciano d’Abruzzo DOC Ciavolich     75 cl  42.00 

Dieser reichhaltige Wein verströmt interessante, fruchtige Aromen von 
reifen Pflaumen und Brombeeren und zeigt angenehm-leichte Gewürznoten.  
Der ”Vater“ des Salice Salentino ist der Negroamaro, eine Rebe die im 
ganzen südlichen Apulien bekannt ist und durch die griechische 
Kolonisation zwischen 800 und 700 v. Chr. eingeführt wurde. 
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Puglia 
 
Salice Salentino DOC “Quattro Venti”       75 c l 44.00 

Dieser reichhaltige Wein verströmt interessante, fruchtige Aromen von 
reifen Pflaumen und Brombeeren und zeigt angenehm-leichte Gewürznoten.  
 
Der ”Vater“ des Salice Salentino ist der Negroamaro, eine Rebe die im 
ganzen südlichen Apulien bekannt ist und durch die griechische 
Kolonisation zwischen 800 und 700 v. Chr. eingeführt wurde. 

 
Primitivo di Puglia IGT «Angela»        75 cl  44.00 

Entlang der wunderschönen Südküste in der Provinz Tarent und 
Brindisi wächst die Traube auf kalk- und tuffhaltigem Boden. Nach 
vorsichtiger Lese im Oktober entsteht dieser intensiv, rot-violette Wein 
mit granatroten Reflexen bei zunehmender Alterung. Es ist ein 
charaktervoller Wein mit einem wohlriechenden Duft und fruchtigem 
Geschmack. 

 
Negro Amaro 4/20 Alibrianza      75 cl  45.00 
Die Rebsorte Negroamaro ist in Apulien heimisch. Er hat eine 
rubinrote Farbe mit leichten violetten Reflexen. 
In der Nase dominieren Aromen von Brombeeren und Holunder sowie 
etwas Kirsche, Schokolade und Kakao. 
Dank seiner lieblichen Note ist er sehr angenehm zu trinken. 
 

Salice Salentino Montecoco DOC ,,Cantine Due Palme”     75 c l 44.00 

Der beliebte Salice Salentino Rosse namens Montecoco überzeugt jedes Jahr 
mit seinem Duft nach Pflaumen, dunklen Früchten und Röstnoten. Ein 
intensiver, reichhaltiger Geschmack. Stimmig und einer leichten Süsse, die 
für gute Süffigkeit sorgt. 
 

Cubardi Primitivo Salento IGT ,,Schola Sarmenti,,    75 c l 49.00 

Strahlendes Rubinrot mit granatroten Reflexen. Überaus kräftiges und 
würziges Bouquet mit vielschichtigen Fruchtaromen sowie feinen Anklängen 
von dunkler Schokolade und geröstetem Kaffee. Am Gaumen ist der 
Cubardi sehr kräftig, reich an Extraktstoffen mit weichem Tannin und einem 
langem, elegantem Finale. 
 

Diciotto  85 anni Salento IGT   Schola Sarmenti     75 c l 79.00 

Das Aushängeschild von Schola Sarmenti. Der Primitivo Dicotto von 80-
jährigen Rebenvon enormer Kraft, dicht, dabei elegant, spitze ! Intensives 
Rubinrot. In der Nase berauschende Aromen von roten Früchten und 
balsamischen Noten, komplex, würzige Röstaromen.  
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Campagnia 
 
Aglianico del Taburno DOCG Fattoria La Rivolta      75 cl  49.00 
Rubinrote Farbe. In ders Nase Noten von Sauerkirschen und 
Dörrpflaumen, angereichert durch Pfeffer und Lakritze. Stolz und 
strukturiert zeigt sich der Aglianico del Taburno am Gaumen.Er drückt 
Kraft und Wärme aus, eine wahre Explosion von Gewürz- und 
Tabaknoten. 
 

Terra di Rivolta Aglianico Riserva DOCG Fattoria La Rivolta    75 cl  74.00 
Dunkles Rubinrot. Bouquet erinnert an Waldbeeren, Kirschen 
undDörrpflaumen mit Nuancen von Gewürzen und Lakritze. Am 
Gaumen ist der Terra di Rivolta gut strukturiert und kräftig 
Ausgeprägte Tannine. Sehr langer Abgang. 

 
Sardegna 
 

Cannonau di Sardegna DOC “ETERNO INFINITO”    75 cl  46.00 
Grenache in Frankreich, Garnacha in Spanien und Cannonau auf 
Sardinien sind die ein und selbe Traubensorte. Im Bouquet entdeckt 
man Aromen nach Johannisbeeren, der Körper ist stoffig, weich und 
samtig. Dieser Wein weckt Ferienerinnerungen. 

 

Sicilia 
 

Sherazade Nero d’Avola Sicilia DOC Donnafugata     75 cl  46.00 
Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen. Im fruchtigen Bouquet 
dominieren Aromen von Zwetschge und Amarena, daneben feine 
Gewürznoten. Am Gaumen wieder Fruchtnoten, weich und mit 
optimaler Frische 
 

Tancredi Terre Siciliane IGT  Donnafugata       75 cl  65.00 
Der Tancredi von Donnafugata präsentiert sich in einem tiefen 
Rubinrot und vereint fruchtige Aromen von Brombeeren und 
Blaubeeren mit delikaten Noten von Eukalyptus, Lakritze und süssem 
Tabak. 
 

Mille e Una Notte DOC  Donnafugata        75 cl  85.00 
Umfangreiches und einnehmendes Bouquet, das von Noten von 
Brombeeren und Maulbeeren sowie von balsamischen Noten wie 
Lakritze und würzigen Nuancen wie Kakao gekennzeichnet wird. Am 
Gaumen weich und intensiv, überrascht durch die grossartige Feinheit 
des Tannins. 
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BIBITE FREDDE / KALTE GETRÄNKE 
 

ARKINA  50 CL  6.30  RIVELLA ROT  30 CL  4.80 
 

ARKINA  50 CL  6.30  RIVELLA BLAU        30 CL 4.80 
( OHNE KOHLENSÄURE)  
  

PASSUGGER 35 CL   4.90  SCHWEPPES TONIC 18 CL  4.80 
 

COCA COLA 30 CL  4.80  SCHWEPPES B.LEM  18 CL  4.80 
 

COLA LIGHT 30 CL  4.80  TRAUBENSAFT ROT 20 CL 4.80 
 

SINALCO  30 CL  4.80  ORANGENSAFT 20 CL  5.00 
 

SÜSSMOST 30 CL  4.80  TOMATENSAFT 20 CL  5.00 
 

   OFFENAUSSCHANK 

        2 dl  3 dl  5 dl 
 

MINERAL NATURE RHÄZÜNSER  3.70  4.20  5.20 

COLA       3.70  4.20  5.20 

SCHWEPPES CITRO     3.70  4.20  5.20 

EISTEE LIPTON     3.70  4.20  5.20 

HIMBEERSIRUP  (KINDER GRATIS) 1.00     2.00  3.00 

LEITUNGSWASSER (KINDER GRATIS) 1.00  2.00  3.00 
 

    BIRRA / BIER 

 

ALLA SPINA / VOM FASS  2 dl  3 dl  5 dl 
 

PANACHÉE/ HENACHÉE    4.00  4.60  6.40 
  

HOPFENPERLE     4.00  4.60  6.40   

 

BOTTIGLIE / FLASCHEN 
 

BURGDORFER  HELLES 50 CL 7.80 
 

FELDSCHLÖSSCHEN ORGINAL LAGER 50 CL 6.80 
 

FELDSCHLÖSSCHEN SCHLOSSGOLD 33 CL 4.90 
 

 

 



Prezzi in CHF e IVA inclusa / Alle Preise in CHF und inkl. MwSt. 

 

   APERITIVI E BITTER 

 
BITTER SAN PELLGRINO ( ALKOHOLFREI ) 9.5 CL  6.50 

CRODINO ( ALKOHOLFREI ) 1.0 CL  6.50  

CAMPARI   23 Vol % 4 CL  7.50 

MARTINI BIANCO/ROSSO   15 Vol % 4 CL  7.50 

CYNAR   16,5 Vol % 4 CL  7.50 

FERNET BRANCA   40 Vol % 2 CL  7.50 

AVERNA   23 Vol % 4 CL  7.50 

AMARO RAMAZZOTTI   30 Vol % 4 CL  7.50 

APPENZELLER    9 Vol % 4 CL  7.50 

PASTIS   45 Vol % 2 CL  7.50 

SHERRY   17 Vol % 4 CL  7.50 

APEROL SPRITZ  4 CL           12.50 
 

 

 

 

LIQUORI 
 
 

LIMONCELLO 30   Vol %  2 CL  7.50 

AMARETTO DI SARONNO 28   Vol %  2 CL  8.50 

VECCHIA ROMAGNA 38   Vol %    2 CL  8.50 

SAMBUCA 42   Vol %  2 CL  8.50 

BAILEY’S 17   Vol %   2 CL  8.50 

WILLIAMINE MORAND 43   Vol %  2 CL  8.50 

CALVADOS MORIN 40   Vol %  2 CL  8.50 

COCNAC HENNESSY 40   Vol %  2 CL   10.50 

BACARDI RUM 40   Vol %  4 CL   10.50 

GIN GORDON’S 37.5 Vol %  4 CL   10.50 

WODKA FINLANDIA 40   Vol %  4 CL   10.50 

WHISKY JOHNNIE WALKER 40   Vol %  4 CL   11.50 

WHISKY FOUR ROSES 40   Vol %  4 CL   11.50 

WHISKY JACK DANIELS 43   Vol %  4 CL   11.50 
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CAFFÈ E TÈ 

 
 
ESPRESSO, RISTRETTO 4.60  ESPRESSO CORETTO  7.80 
 
CAFFÈ    4.60  LATE MACCHIATO  5.80 
 
CAFFÈ DECAFFEINATO 4.60  TÈ DIVERSI   4.60 
 
ESPRESSO DOPPIO  6.20  TÈ RUM    6.90 
 
CAPPUCCINO   5.30  CIOCCOLATA/OVO  4.90 
 
 
 

Caffè Happy Hour  10.00h – 11.00h / 14.00h – 17.30h  3.90 
 
 

Herkunftsdeklaration Ristorante PIAZZA Schönbühl 
 

 
Fleisch 

 

Poulet, Schwein, Kalb Schweiz 

Rind Paraguay, Uruguay 

Lamm Neuseeland*1 

Fisch 

Lachs, Seezungen Niederlande*2 

Zander Kasachstan*2 

 
<< Über Zutaten in unseren Gerichten, die Allergien und /oder Intoleranzen  
auslösen können, informieren Sie unsere Mitarbeitenden auf Anfrage gerne>> 

 

 
 

*1 «Kann mit nichthormonellen Leistungsförderern, wie Antibiotika, erzeugt worden sein. 

*2 Aquakulturhaltung 

 

 


